

## MEDIOLANUM S.p.A.

Sede sociale: Basiglio – Milano 3, Palazzo Meucci - Via F. Sforza Cap. soc.: Euro 73.760.774,20= i.v. C.F. - P. IVA - Registro Imprese di Milano: n. 11667420159

## Avviso agli azionisti Mediolanum S.p.A.

ai sensi dell'art. 2437-ter codice civile e art. 84 Regolamento Consob 11971/1999

In data 25 maggio 2015 è stato pubblicato sul sito internet di Mediolanum S.p.A. <a href="https://www.mediolanum.com">www.mediolanum.com</a> e in data 26 maggio 2015 sui quotidiani "Il Giornale" e "MF" l'avviso di convocazione dell'Assemblea straordinaria degli azionisti di Mediolanum per il 29 settembre 2015, 7 ottobre 2015 e 18 novembre 2015, rispettivamente in prima, seconda e terza convocazione, per deliberare in merito alla fusione per incorporazione di Mediolanum S.p.A. in Banca Mediolanum S.p.A. e alla conseguente adozione di un nuovo statuto sociale della società incorporante.

Con riferimento al diritto di recesso previsto a favore degli azionisti di Mediolanum S.p.A. dal progetto di fusione per incorporazione di Mediolanum S.p.A. in Banca Mediolanum S.p.A., si comunica che il valore di liquidazione unitario delle azioni ordinarie di Mediolanum S.p.A., in relazione alle quali dovesse essere esercitato il diritto di recesso, è stato determinato in misura pari ad Euro 6,611.

Si segnala che il valore di liquidazione delle azioni è stato calcolato in conformità a quanto disposto dall'art. 2437-ter codice civile, facendo riferimento alla media aritmetica dei prezzi di chiusura nei sei mesi precedenti la data di pubblicazione dell'avviso di convocazione della predetta Assemblea straordinaria.

Mediolanum provvederà a comunicare in tempo utile agli interessati le ulteriori informazioni per l'esercizio del diritto di recesso non definibili prima dello svolgimento dell'Assemblea.

Basiglio – Milano 3, 26 maggio 2015

p. Il Consiglio di Amministrazione Il Presidente Carlo Secchi